

23.05.2022 Алсу Г.

Вот прошел выпускной в детском саду "Аленка". Такого выпускного, думаю, никто еще не видел: яркий, современный, очень веселый и в то же время такой трогательный. Наши любимые воспитатели Магеррамова Эльмаре Сахибовна и Петрова Дарья Анатольевна неспроста решили устроить выпускной в стиле Тик-Ток - это то, чем сейчас интересуется молодежь. Этот праздник был в первую очередь для детей. Они оторвались от души: зажигали на дискотеке, пели и танцевали под современные песни. Хочется отдельно поблагодарить хореографа Карпову Полину Валерьевну и музыкальному руководителю Кирьянову Анну Павловну за оригинальные номера и за проведенную работу с нашими детьми. Все выступления - на высшем уровне! Нам очень повезло, что наши дети были в руках таких заботливых и очень талантливых людей. Еще раз спасибо всем-всем! Мы будем очень скучать...

24.04.2022 Алексей Д.

Хочу выразить слова благодарности воспитателям Магеррамовой Эльмаре Сахибовне , Петровой Дарье Анатольевне и руководству детского сада "Алёнка". Я очень рада, что моя дочь ходит именно в этот сад!!! Спасибо вам, за то что вы в отдельные периоды жизни заменяете детям маму, утешаете их в минуты уныния и разделяете с ними моменты радости, за то что дарите детям веру в себя, зажигаете в их глазах огонек любознательности. Спасибо вам, за то что вы помогаете строить прекрасный мир детства и создаете прочную основу для последующего становления детей как личностей. Спасибо так же за то, что всегда доброжелательны, находит индивидуальный подход к каждому ребенку и родителю. А КАКИЕ ВЫ СТАВИТЕ СЦЕНКИ!!! это же просто загляденье! костюмы, декорации... Сколько любви, сил и терпения вы в них вкладываете. За это отдельное спасибо !!! Еще хотелось бы поблагодарить младшего воспитателя Хохлову Ольгу Викторовну! Спасибо за Вашу заботу, тепло и доброту! Дорогие воспитатели! Желаю вам что бы оставались такими же энергичными , внимательными, терпеливыми, пускай ваш труд приносит вам пользу, здоровье, радость и пополняет запас ваших жизненных сил. !!!

16.03.2022 Ольга У.

Выражаю огромную благодарность воспитателям подготовительной группы Магеррамовой Э.С., Петровой Д.А, музыкальному руководителю Кирьяновой А.П., педагогам дополнительного образования Карповой П.В., Назаровой М.А. за организацию необычного, нестандартного, очень веселого и до слез душевного праздника, посвященного 8 марта! Он не оставил равнодушным никого! Спасибо всем, кто участвовал в этом празднике!!!

08.01.2022 Алсу Г.

29 декабря прошел новогодний детский утренник. Сказать, что нам понравилось, значит не сказать ничего! Яркие костюмы, красивые номера, подготовка на высшем уровне! Спасибо большое за незабываемое представление, за непередаваемое счастье, заряд радости и позитива!!! Огромное спасибо нашим воспитателям Магеррамовой Эльмаре Сахибовне, Петровой Дарье Анатольевне, музыкальному руководителю Кирьяновой Анне Павловне, хореографу Карповой Полине Валерьевне за воплощение такого крутого замысла в реальность, за погружение в такую замечательную (современную, смешную, веселую) сказку! Все прошло на одном дыхании. Это было потрясающе! Желаю всему коллективу детского сада Аленка дальнейших творческих успехов!!!

21.11.2021 Юлия П.

Уважаемые наши воспитатели Элмара Сахибовна Дарья Анатольевна и Ольга Викторовна! Примите нашу глубокую, искреннюю благодарность за то, что учите наших деток дружить и уважать взрослых, и друг друга, ценить красоту окружающего мира, быть заботливыми добрыми и честными. Наши детки гордятся своими успехами. Каждый день мы наблюдаем, как под вашим чутким руководством дети познают свои индивидуальные возможности. Так же мы наблюдаем, что в группе всегда порядок, чистота, уют и комфорт. Вы стали лучшими помощниками и неотъемлемой частью счастливого детства, а детский сад сделали родным и любимым местом! Также благодарим музыкальных руководителей Анну Павловну и Полину Валерьевну за их неоценимый вклад, благодаря Вашему творчеству и педагогическому таланту, заслуживающих самых высоких наград повышается престиж всего дошкольного образования. Желаем вам творческих успехов и благополучия! Отдельная благодарность руководству МБДОУ "Алёнка" за прекрасно подобранный команду профессионалов. Крепкого Вам здоровья и процветания!!!

27.10.2021 Людмила Т.

Выражаю благодарность воспитателя моего сына Петровой Дарье Анатольевне и Магеррамовой Эльмаре Сахибовне и младшему воспитателю Хохловой Ольге Викторовне за ежедневный труд, заботу и теплоту для наших детей.

27.10.2021 Эльвира Б.

Спасибо всем педагогам дополнительного образования, музыкальному руководителю, за веселое, красочное, прекрасно организованное музыкальное представление "Золотая осень". Воспитателям всех возрастных групп за красочную и оригинальную выставку поделок "Осенние фантазии". Родителям за оказание помощи в подготовке и организации конкурса совместного творчества!

27.10.2021 Алсу Г.

Я отзывы не часто пишу, но о любимом детском саде "Аленка" хочу написать. Я счастлива, что мой ребенок попал именно сюда. Я очень благодарна всему коллективу детского сада "Аленка" за помошь в воспитании детей, за их счастливое детство. Особенную благодарность хочу выразить нашим любимым воспитателям Магеррамовой Эльмаре Сахибовне и Петровой Дарье Анатольевне, музыкальному руководителю Кирияновой Анне Павловне, хореографу Карповой Полине Валерьевне, инструктору по физической культуре Лыковой-Изотовой Евгении Викторовне. Вы ЛУЧШИЕ!

Активы
Чтобы

04.05.2021 Полина К.

Добрый день! Выражаю благодарность воспитателям группы №4 д/с "Аленка" Магеррамовой Эльмаре Сахибовне и Петровой Дарье Анатольевне. Хочу отметить их чуткое отношение к детям, заботу, доброту и теплоту. Они учат детей быть добрыми, честными, внимательными друг к другу. В группе сложился благоприятный морально-психологический климат. Моя дочь каждое утро спешит в садик и вечером не торопится домой. У нее в группе много друзей. Дарья Анатольевна и Эльмира Сахибовна учат детей творить, фантазировать. В раздевалке группы регулярно выставляются поделки и рисунки детей. К каждому празднику группа тематически украшается. В нашу родительскую группу часто выкладываются фото и видео с пргулок, занятий, дней рождения ребят, которые они совместно проводят в д/с. Аня много узнает нового на занятиях и в беседах с воспитателями, об этом она рассказывает дома. Спасибо

04.05.2021 Анастасия Ч.

Хотелось бы от всей души выразить благодарность воспитателям нашей группы №4 Магеррамовой Эльмаре Сахибовне и Петровой Дарье Анатольевне и прекрасному МБДОУ д/с "Алёнка" !!! У нас за плечами уже несколько детских дошкольных учреждений, но здесь нам понравилось с первых минут пребывания!!! Какой же красочный сад, уютный и располагающий, словно сказочный терем!!!!)) Пусть мы ходим совсем недавно, но сразу чувствуется, что в нашей группе №4 царит атмосфера доброжелательности и комфорта, образовательная программа разнообразна и познавательна, детки всегда увлечены и заинтересованы. Вечером дома сын делится положительными впечатлениями от разных занятий. От себя скажу, что мне нравится организация праздников, просвещение и изучение значимых дат, как происходит сама подготовка к мероприятиям и самое главное :те итоговые мысли и рассуждения, с которыми ребёнок покидает стены детского сада! Ведь очень важно правильно и доступно прививать подрастающему поколению наши традиции, патриотизм, социальные нормы поведения, воспитывать деток добрыми, ласковыми, отзывчивыми и конечно же неравнодушными)))) ! Сейчас как раз идет подготовка к "Великому Дню Победы": сынок поет песни, выученные в группе на репетиция вместе с воспитателями и другими педагогами, нарисовал рисунок, ждёт с нетерпением празднования в стенах детского сада, одним словом готовится с удовольствием и инициативой))) С первых же дней весь педагогический коллектив (заведующая, воспитатели, логопед, психолог, тьютор) с чуткостью и понимание принял нас в свои ряды. Для нашей семьи это значит очень МНОГО. Ещё раз большое спасибо воспитателям и всему педагогическому коллективу сада за их добросовестное отношение к своей работе, высокий профессионализм и любовь, которую они дарят нашим деткам и нам.

30.04.2021 Алсу Г.

То, что мой ребенок с удовольствием ходит в сад, уже говорит о многом. Мы не устаем благодарить наших замечательных воспитателей Магеррамову Эльмару Сахибовну и Петрову Дарью Анатольевну, нашу няньку Ольгу Викторовну за заботу и любовь к нашим деткам, за ежедневный труд, за вклад, который они вносят, воспитывая и обучая детей необходимым навыкам. Мы с нетерпением ждём каждый праздник или утренник, посвященный к какой-либо дате, потому что благодаря творческому подходу и профессиональному нашим воспитателей, мероприятия проходят ярко и весело!